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https://www.100test.com/kao_ti2020/115/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E8_80_83_c73_115206.htm 请从下面每题所列的A、B、C

、E、D五个备选答案中选出一个最合适的。 1～2基于以下题

干： 以下是在一场关于“人工流产是否合理”的辩论中正反

方辩手的发言。 来源：考试大正方：反方辩友反对人工流产

最基本的根据是珍视人的生命。人的生命自然要珍视，但是

反方辩友显然不会反对，有时为了人类更高的整体性长远性

利益，不得不牺牲部分人的生命，例如在正义战争中我们见

到的那样。让我再举一个例子。我们为什么不把法定的汽车

时速限制为不超过自行车呢？这样汽车交通死亡事故发生率

不是几乎可以下降到0吗？这说明，有时确实需要以生命的数

量为代价来换取生命的质量。 反方：对方辩友把人工流产和

交通死亡事故作以上的类比是毫无意义的。因为不可能有人

会作这样的交通立法。设想一下，如果汽车行驶得和自行车

一样慢，那还要汽车干什么？对方辩友，你愿意我们的社会

再回到没有汽车时代？ 1．以下哪项最为确切地评价了反方

的言论？ A．他的发言有力地反驳了正方的论证、 B．他的

发言实际上支持了正方的论证。 C．他的发言有力地支持了

反人工流产的立场。 来源：考试大D．他的发言完全地离开

了正方阐述的论题。 E．他的发言是对正方的人身攻击而不

是对正方论证的评价。 2．正方论证预设了以下哪项？ I 保护

人的生命并不是社会的目的。 II 人类注意的焦点问题并不是

人类自身的生命。 III以人类生命的数量为代价换取人类生命

的质量是可以由社会准确把握的。 A．仅仅I。 B．仅仅II。 C



．仅仅III。 D．仅仅I和II。 E．I、II和III。 3．一个密码破译

员截获了一份完全由阿拉伯数字组成的敌方传递军事情报的

密码，并且确悉密码中每个阿拉伯数字表示且只表示一个英

文字母。 以下哪项是最无助于破释这份密码的？ A．知道英

语中元音字母出现的频率。 B．知道英语中两个元音字母结

合在一起出现的频率。 C．知道英语中绝大多数军事专用词

汇。 来源：考试大D．知道密码中奇数数字相对于偶数数字

的出现频率接近于英语中R相对于E的出现频率。 E．知道密

码中的数字3表示英语字母A。 4．去年6月下旬天气奇热，但

人民大学的师生却无法利用学校游泳池消暑，因为人大游泳

池要到暑期才开放，而暑期则开始于7月上旬。因此，今后为

了避免这二问题，人大校方应该把游泳池开放的时间定在从6

月下旬开始。 上述论证预设了以下哪项？ I 去年6旬下旬的炎

热天气对于每年同期的气候来说是很典型的。 II 6月下旬人大

游泳池实际已具备了开放的条件。 III游泳是消暑的最好形式

。 A．仅仅I。 B．仅仅II。 C．仅仅III。 D．仅仅I和II。 E．I

、II和III。 5．目前，我国越来越多的新婚夫妇登记结婚前进

行私人财产公证。这种做法无论对于社会还是对于家庭都是

有利的，应当提倡，至少不应反对。 以下诸项如果是真的，

都能支持上述结论，除了： A．我国的离婚率呈逐年上升的

趋势。 B．以往的离婚案中，财产分割是最棘手的问题之一

。 来源：考试大C．婚前财产公证，只要当事人对此举有正

确的理解，不会对新婚夫妇的感情产生不利的影响。 D．世

界先进国家中，婚前财产公证被普遍接受。 E．我国离婚率

上升的一个重要原因，是当事人双方社会地位失衡，例如，

名人中离婚率是最高的。 答案：1．B 2．C 3．D 4．D 5．E
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